

Správa zo zahraničnej pracovnej cesty

Účastník: JUDr. Mgr. Zuzana Štrbíková, PhD., riaditeľka, Národný ústav celoživotného vzdelávania

Miesto: Tallinn, Estónsko

Dátum: 25.9.2017 – 28.9.2017

Podujatie: Rokovanie expertov Cedefop a medzinárodná konferencia k celoživotnému poradenstvu

Témy rokovania a výsledok:

V prvý deň rokovania sa uskutočnilo prvé expertné stretnutie vybraných národných expertov na problematiku celoživotného poradenstva novo vytvorenej siete Cedefop CareerNet. Experti boli oboznámení s politikou Cedefop v oblasti celoživotného poradenstva, ako aj s funkcionalitou nového informačného systému Cedefop a s úlohou národných expertov. Boli prediskutované termíny jednotlivých úloh národných expertov, ako aj jednotlivé čiastkové úlohy. Experti boli požiadaní, aby sa vyjadrili k novej sieti. Zároveň boli požiadaní o vyjadrenie sa aj prostredníctvom mailu do polovice novembra 2017 k rozdeleniu zadaní informačného systému.

Ďalšie dni rokovania sa uskutočnila medzinárodná konferencia v rámci Európskeho týždňa celoživotného poradenstva. Zástupcovia jednotlivých európskych inštitúcií zaoberajúcich sa problematikou celoživotného poradenstva prezentovali svoje politiky ako aj úlohy na budúce obdobie.

Zástupcovia Estónska prezentovali vzdelávací a poradenský systém krajiny, ako aj výsledky, ktoré dosahujú ich žiaci a študenti v medzinárodných prieskumoch. V týchto prieskumoch dosahujú jedny z najlepších výsledkov.

Workshopy boli zamerané na materiály a aktivity, ktoré Cedefop v súčasnosti pripravuje a ktoré sa zameriavajú na riešenie jednotlivých oblastí celoživotného poradenstva, ako je napr. vzdelávanie poradcov, kvalita poradenských služieb, poskytovatelia poradenských služieb, poradenstvo poskytované prostredníctvom informačných systémov – digitálne poradenstvo. Experti sa vyjadrovali k jednotlivým dokumentom, k ich zrozumiteľnosti a použiteľnosti tak, aby ich Cedefop v najbližšej dobe mohol zverejniť ako odporúčaný materiál.

Vypracovala: Zuzana Štrbíková